

**Klijent** – fizička osoba s oročenim depozitom u Banci.

Korisnik kredita prilikom podnošenja zahtjeva za kredit nema ograničenja u godinama starosti života te mu se prilikom odobravanja kredita ne utvrđuje kreditna sposobnost.

<b>Iznos kredita</b>	<b>do 95% iznosa oročenog novčanog depozita</b> – ukoliko je depozit u kunama, kredit se odobrava u kunama – ukoliko je depozit u eurima, kredit se odobrava uz valutnu klauzulu u EUR
<b>Kamatna stopa</b>	Kamatna stopa na kredit je <b>2,75</b> postotna poena viša od kamatne stope ugovorene na oročeni depozit. Kamatna stopa na kredit i depozit je godišnja, fiksna. U slučaju kašnjenja u otplati kredita obračunava se zakonska zatezna kamata.
<b>Naknada</b>	<b>350,00 HRK</b> , jednokratno, pri korištenju kredita
<b>Rok otplate</b>	od <b>3</b> do <b>120</b> mjeseci

<b>Obvezni instrumenti osiguranja</b>	Namjenski depozit oročen na rok otplate kredita uvećan za mjesec dana. Depozit ne mora biti u vlasništvu korisnika kredita.
---------------------------------------	--

<b>Korištenje kredita</b>	Kredit umanjen za naknadu i interkalarnu kamatu isplaćuje se u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke važećem na dan korištenja (isplate) na račun korisnika kredita u Banci. Prijenos kredita u otplatu je prvog dana u mjesecu nakon isteka mjeseca u kojem je kredit iskorišten.
<b>Otplata kredita</b>	Kredit se otplaćuje u jednakim mjesečnim anuitetima u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke, do 10-tog u mjesecu, administrativnom zabranom na redovna primanja ili trajnim nalogom prema planu otplate kredita. Prvi anuitet dospijeva na naplatu zadnjeg dana u mjesecu u kojem je kredit stavljen u otplatu.

Prilikom sklapanja ugovora o kreditu Banka će korisniku kredita uručiti otplatnu tablicu s jasno iskazanom efektivnom kamatnom stopom i ukupnim iznosom za plaćanje.

#### REPREZENTATIVNI PRIMJER IZNOSA KREDITA I UKUPNIH TROŠKOVA

<b>Iznos kredita (glavnice)</b>	<b>9.500,00 EUR</b>
Iznos oročenog depozita	10.000,00 EUR
<b>Mjesečni anuitet</b>	<b>173,46 EUR</b>
Kamata za razdoblje kredita	907,65 EUR
Interkalarna kamata	27,96 EUR
Naknada – 350,00 HRK (obračunato po tečaju 7,60%)	46,05 EUR
<b>Ukupan iznos za plaćanje</b>	<b>10.481,66 EUR</b>

Reprezentativni primjer izračunat je uz kamatnu stopu na kredit od 3,65%, kamatnu stopu na depozit od 0,90%, na rok otplate 60 mjeseci uz pretpostavku isplate kredita 01.01. i plaćanja interkalarne kamate do 31.01..

**Efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 3,91%.**